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Pokračování zkušených lídrů základních škol

Do svých funkcí byli na další šestileté období potvrzeni:

Hodnotící proces zahrnoval analýzu koncepčních materiálů, výsledků škol, hodnocení České školní
inspekce, školských rad i – u dvou případů – magistrátu hlavního města Prahy. Kromě formálních
podkladů byly při pohovorech zohledněny i reakce odborných institucí (např. Pedagogicko-
psychologické poradny), výstupy interních auditů a zpětná vazba od zřizovatele. Všichni tři
představili jasnou a udržitelnou strategii dalšího rozvoje a potvrdili silnou roli školy ve vzdělávacím
systému městské části.

„Děkuji všem jmenovaným za to, že nám v uplynulých šesti letech pomáhali vytvářet školství, které
má jasnou vizi, podporuje nejen vzdělávání, ale i komunitní život, a aktivně zapojuje zřizovatele.
Věřím, že v tomto duchu budeme pokračovat,“ uvedl David Bodeček, 1. místostarosta pro školství,
kulturu a sport.

Nová ředitelka pro MŠ Národní: Bc. Lenka Faltýnková, DiS.

Městská část Praha 1 zároveň jmenuje novou ředitelku největší mateřské školy v centrální Praze –
Mateřské školy Národní se zaměřením na ranou péči. Z konkurzního řízení vzešla jako vítězná
kandidátka Bc. Lenka Faltýnková, DiS., která do funkce nastoupí od 1. srpna 2025, zatím s půlroční
zkušební lhůtou.

Řízení proběhlo za účasti odborné komise složené ze zástupců MČ Praha 1, České školní inspekce i
nezávislých expertů. Nová ředitelka představila promyšlenou koncepci, která se zaměřuje na:

Konkurzní komise jednomyslně označila paní Faltýnkovou za kandidátku splňující vysoké požadavky
funkce ředitelky této organizace.

„Mateřská škola je místem, kde děti zažívají první kolektivní vztahy, první objevy a často i první
výzvy. Vážím si důvěry, kterou jsem od zřizovatele obdržela, a udělám vše pro to, aby MŠ Národní
zůstala bezpečným a inspirativním prostředím nejen pro děti, ale i pro jejich rodiče a náš
pedagogický tým. Těším se na spolupráci se zřizovatelem i komunitou Prahy 1,“ uvedla nově zvolená
ředitelka MŠ Národní Lenka Faltýnková.

Mateřskou školu Národní doposud úspěšně vedla paní ředitelka Bc. Šárka Matoušková, která ve
funkci působila od roku 2012 a s koncem tohoto školního roku odchází do důchodu. „Vedení MŠ
Národní pro mě bylo nejen profesní výzvou, ale i velkou osobní zkušeností. Společně s naším týmem
jsme se snažili vytvářet prostředí, kde se děti cítí dobře, bezpečně a mohou se rozvíjet podle svých
potřeb. Děkuji celému týmu, rodičům i zřizovateli za spolupráci a podporu. Zároveň gratuluji nově
zvolené paní ředitelce Faltýnkové a věřím, že se vedení ujme dobře a se vší energií,“ vyjádřila se
končící paní ředitelka Matoušková.
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